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Rekonštrukcia má trvať sedem mesiacov.

BRATISLAVA, KOŠICE. Oddelenia ústavnej psychiatrickej starostlivosti v Univerzitnej nemocnici L. Pasteura (UNLP) v Košiciach plánujú
zmodernizovať. Zrekonštruovať sa má pavilón VII. na Rastislavovej ulici.

Financie z plánu obnovy

V stredu vláda zdravotnícke zariadenie určila ako prijímateľa peňazí z plánu obnovy na daný zámer. Modernizáciou sa má zvýšiť kvalita
prostredia pre pacientov aj personál.

„Ide o kľúčový projekt v rámci širšieho kontextu vytvorenia medicínskovýskumného komplexu starostlivosti o duševne chorých, ktorý bude
poskytovať integrovanú zdravotnú starostlivosť na úrovni ústavnej, ambulantnej a stacionárnej starostlivosti spolu so službami
komunitného centra," uviedlo ministerstvo zdravotníctva v predkladacej správe.

„Toto riešenie bude zároveň integrovať do jednotného celku aj pedagogickú základňu Lekárskej fakulty Univerzity Pavla Jozefa
Šafárika v Košiciach poskytujúc terapeutické, výskumné a školiace centrum pre biologické liečebné metódy v psychiatrii,“ uvádza sa v
schválenom materiáli.

Do zmien je potrebné zahrnúť aj komunitné centrum duševného zdravia a tiež služieb, ktoré nie sú dostupné, napríklad
gerontopsychiatria a pedopsychiatria. Taktiež je podľa materiálu potrebné zlepšiť aktuálne dostupnú ambulantnú a ústavnú starostlivosť.

Projekt za tri milióny

Rezort vysvetlil, že bez schválenia materiálu by nebolo možné modernizáciu zrealizovať. Celková hodnota projektu je tri milióny eur s
DPH. Realizácia projektovej dokumentácie ako aj výber zhotoviteľa by mali trvať približne deväť mesiacov, samotná rekonštrukcia ďalších
sedem mesiacov.

Po modernizácii by v VII. pavilóne malo byť k dispozícii 145 lôžok, a to v podobe 70 dvojlôžkových izieb a piatich seklúznych miestností.

Stavebné úpravy by mali byť realizované na všetkých podlažiach pavilóna, a to vrátane suterénu.

V ňom by mali byť umiestnené vyšetrovne, šatne pre personál, zákrokové miestnosti, taktiež miestnosti určené na výučbu a skladové
priestory.

„Na prízemí, ako aj na vyššom podlaží sa uvažuje s prevažne lôžkovými izbami, delenými na mužské a ženské oddelenia, so zákrokovou
a vyšetrovacou miestnosťou, s dennými miestnosťami a s miestnosťami pre personál. Na druhom nadzemnom sa uvažuje o lôžkovej časti
s prioritou pre deti a adolescentov podstupujúcich dlhodobú liečbu,“ uvádza ďalej materiál.

V podkroví by po modernizácii mohli byť priestory pre personál a lekárov.

Celkovo ide o viac ako 4 300 metrov štvorcových podlahovej plochy.

Budova riaditeľstva košickej univerzitnej nemocnice na Rastislavovej.
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